№1 Пренебрегая трением, определить наим. Высоту h, с которой должна скатываться тележка с человеком по желобу, переходящему в петлю радиуса R = 6м, и не оторваться от него в верхней точки петли. Ответ должен быть: 15м
№2 r = 1м вращается равномерно вокруг своей оси, делая один оборот за 0,25 с. Найти скорость и ускорение точки, лежащей на ободе колеса.
№3 Вал начинает вращаться с угловой скоростью w0 = 2r рад/с равноускоренно и за 10 сек. Делает 30 оборотов. Найти ускорение точки, отстоящей от оси вращения вала на расстоянии, равном 0,5 м, в тот момент, когда скорость этой точки равна 2П м/с
